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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Oroszlányi Bányászati Múzeum üzemeltetését 2016 júniusában a Központi Bányászati Múzeum 

Alapítványtól újra Oroszlány Város Önkormányzata vette át. A meghozott döntések és 

megállapodások értelmében az üzemeltetés és működtetés feladatait az önkormányzati tulajdonban 

lévő, Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. látja el.  

 

A működtetés költségeit csakúgy, mint a korábbi időszakokban is, az Önkormányzat és az üzemeltető 

közösen fedezi. Ennek keretében az Önkormányzat biztosítja az alap rezsi költségek megtérítését, mint 

az ingatlan tulajdonosa, az üzemeltető pedig a működéshez külön megállapodás (üzemeltetési 

szerződés) keretében pénzbeli hozzájárulást kap az Önkormányzattól. Az üzemeltetési költségek 

fennmaradó részét az üzemeltető által szedett bevételek fedezik. 

 

Az üzemeltetés pénzügyi keretei és a működés kapcsán befolyó bevételek azonban nem tudják fedezni 

azokat a felújításokat, fejlesztéseket melyekre a színvonal emelése és az eddig elért eredmények és 

látogatói megelégedettség megtartása miatt folyamatosan szükség van. 

 

Ennek megfelelően Oroszlány Város Önkormányzata a 39/2017. (III.28.) számú határozatával a 2017-

es évre tervezett fejlesztések anyagi fedezetének biztosítására 10.000.000 Ft forrásátadás mellett 

döntött törzstőke emelés formájában. 

 

 

A 2017-es évre tervezett kisebb léptékű fejlesztések az év folyamán megvalósultak, melyekkel a 

múzeum látogatói, a múzeum területén rendezett nagyrendezvények (Bányász nap, Visegrádi négyek 

erősember versenye) résztvevői is találkozhattak. 

 

A 2017 évben megvalósult fejlesztésekről készült beszámolót az előterjesztés melléklete tartalmazza. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a beszámoló elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. december 7. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2017. (...) Kt. határozata 

az Oroszlányi Bányászati Múzeum kisebb léptékű fejlesztéseiről szóló beszámolóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Oroszlányi Bányászati Múzeum kisebb 

léptékű fejlesztéseiről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2017. december 14. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 

 

 


